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04ª - Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guaçuí, 
Estado do Espírito Santo. (23-02-2026) ao vigésimo terceiro dia do 
mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, segunda-feira às 
18h00min, realizou-se a quarta (04) reunião Ordinária da segunda 
sessão legislativa da vigésima legislatura. Compareceram e 
responderam à chamada os Vereadores: Adimilson Moreira Oliveira, 
Carlos Lomeu de Oliveira, Denis Lesqueves Neto, Edielson de Souza 
Rodrigues, José Carlos Pereira Leal, Nelson César Ibanez Fernandes, Paulo 
Henrique Couzi Rosa, Renato Faria Nogueira, Rodrigo Pegas de Carvalho, 
Valmir Santiago, e Wilkes de Oliveira. Sob a Presidência do Vereador 
Carlos Lomeu de Oliveira “de acordo com a Constituição Federal, 
Constituição Estadual, Lei Orgânica do Município e existência de quórum 
regimental”. Dando seguimento, solicitou aos Senhores Vereadores que 
ficassem de pé para ouvirem a leitura do Salmo 23 da Bíblia Sagrada, 
realizado pelo Vereador Edielson Rodrigues. Após a leitura o Presidente 
convidou a Servidora Márcia, para fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
OF/PMG/GP/040/2026; INDICAÇÃO Nº. 012/2026 - Câmara Municipal 
de Guaçuí; INDICAÇÃO Nº. 013/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí; 
INDICAÇÃO Nº. 014/2026 - Câmara Municipal de Guaçuí. Dando 
continuidade o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE: e 
franqueou a palavra ao Vereador Wilkes de Oliveira com a palavra o 
Vereador Wilkes de Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação à obra que está 
sendo feita no Bairro São Miguel. Obra esta que será asfaltado toda a rua 
principal do bairro. Diante disto, o Vereador citou ter sido procurado por 
diversas pessoas que residem no bairro há bastante tempo, o questionando 
com relação à obra. Segundo o Vereador, os moradores estão com certo 
medo de que com o asfalto não irá ter calçada, e desta forma como irá ficar 
a segurança dos pedestres e moradores. O Vereador explicou também ser 
uma obra do Governo do Estado, e de qualquer forma a obra será feita. 
Diante disto, o Vereador solicitou do Executivo para que fosse feito uma 
audiência pública, para assim ouvir os moradores do bairro referido, bem 
como fosse feito quebra-molas e faixas elevadas, para garantir a segurança 
e que o asfalto não vire uma pista de corrida, bem como, para que no 
futuro não possa ter prejuízo para ninguém. Em seguida, o Vereador, 
destacou que os canos de água de amianto serão trocados, para PVC; bem 
como todo o manilhamento de água pluvial, e informou ser a favor da obra 
mais com os requisitos citados a cima. Dando seguimento em sua pauta, o 
Vereador destacou com relação à estação de tratamento de água. Segundo 
o Vereador, foram feita três analise de água: da estação da Pratinha de 
Santa Luzia, a de São Felipe, e também da estação de tratamento do 
Município. Assim sendo, com o auxílio do telão o Vereador apresentou dos 
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laudos, encaminhados pelo SAAE, e que a água se encontra em perfeito 
estado para consumo. Diante disto, o Vereador parabenizou aquela 
Autarquia pelo relatório apresentando, e solicitou o envio de um ofício 
parabenizando toda a equipe. Dando continuidade, o Vereador solicitou 
que fosse encaminhado um ofício parabenizando a Naiara Camuzi, 
esportista deste Município, onde a mesma participou de uma corrida na 
Cidade de Itaperuna, levando o nome do Município, e também por ter 
subido no pódio. Continuando, o Vereador destacou ter recebido diversas 
reclamações de que a onde em baixo do pronto socorro funcionava 
diversos atendimentos, como: raio-x, prótese dentária, cirurgia, e outros, 
agora está funcionando na BR-482 próximo A Mascote. Diante disto, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício a Secretaria de Saúde 
requerendo informações de como está esses atendimentos. Segundo o 
Vereador, para onde foram passados os atendimentos está dificultando os 
pacientes por falta de acesso e condições de chegar até o local. Logo após, o 
Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício ao Comandante da 
Polícia Militar Tem. Rogerio, para que fosse feito rondas nos Distritos. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Adimilson Moreira Oliveira com a palavra o Vereador 
Adimilson Moreira Oliveira cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um ofício 
para a Secretaria de Agricultura solicitando que fosse feito manutenções 
na estrada da região da “Ponte do Salgado” na Associação São Miguel, 
tendo em vista que os moradores já compraram o saibro e necessitam para 
que espalhe esse material; bem como a manutenção d rede de manilha. 
Dando seguimento, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício 
para a Secretaria de Obras para que fosse feito a manutenção no 
calçamento da Rua José Rodrigues da Silva, no loteamento Meirelles. Em 
seguida, solicitou da mesma secretaria para que fosse feito uma limpeza na 
questão de entulhos no Bairro Vila dos Professores. Segundo o Vereador, 
os moradores estão reclamando bastante com relação à sujeira. Logo após, 
o Vereador sugeriu ligar para o “cata treco” da Secretaria de Obras. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Renato Faria Nogueira com a palavra o Vereador 
Renato Faria Nogueira cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas ressaltando com relação de uma viajem em uma 
agenda de suma importância na Cidade de Vitória, juntamente com o 
Exmo. Senhor Prefeito Vagner Rodrigues. O Vereador destacou ter ido até o 
gabinete do Júlio da Fetaes, chefe da Casa Civil, e solicitaram a ele uma 
escola de quarta a quinta série, para o Município. Diante disto, o Vereador 
agradeceu ao Júlio pela parceria de sempre, e que bem breve dará inicio a 
essa escola obra. Dando seguimento, o Vereador citou ter participado da 
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3°Edição do Torneio de Verão no Distrito de São Tiago no último domingo 
(22). O Vereador informou ser um torneio muito bem organizado e que 
terá a duração de três domingos. Diante disto, solicitou que fosse 
encaminhado um ofício parabenizando toda equipe envolvida nesse 
torneio, podendo alavancar ainda mais o esporte no Município. 
Continuando, na oportunidade, o Vereador cobrou mais uma vez com 
relação à iluminação do campo do Distrito de São Tiago. Segundo o 
Vereador já se faz um ano que ele cobrou essa demanda e nada foi feito. 
Diante disto, o Vereador destacou que as coisas não estão andando e está 
ficando ruim para o Governo Vagner. No entanto, o Vereador solicitou mais 
uma vez o envio de um ofício para a Secretaria de Esporte para que resolva 
essa iluminação. Em seguida, solicitou que fosse encaminhado um ofício 
para a Secretaria de Obras para que fosse feito a manutenção no barranco 
no campo do Distrito citado a cima, tendo em vista que o barranco esta 
desmoronando e daqui um tempo não poderá jogar mais no campo. Diante 
disto, o Vereador cobrou que fosse feito essas manutenções em caráter de 
urgência. Dando continuidade, o Vereador solicitou da Secretaria de 
Agricultura para que fosse feito um estudo para realizar podas em todas as 
arvores da Cidade. Segundo o Vereador, essas podas se faz necessário 
devido à iluminação pública está sendo prejudicada. Finalizou e agradeceu. 
Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao Vereador Valmir 
Santiago com a palavra o Vereador Valmir Santiago cumprimentou e 
desejou uma boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com 
relação aos oito leitos de hemodiálise, que segundo o Vereador tem dito 
nesta tribuna há bastante tempo. Diante disto, o Vereador afirmou ter dito 
êxito, e agradeceu todos os envolvidos nessa demanda, e quem sempre 
ganha é a população. Citou o Vereador. Continuando, o Vereador agradeceu 
ao Senador Fabiano Contarato, que a pedido deste Vereador destinou um 
recurso no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), para a APAE. Segundo 
o Vereador, esse recurso irá dar mais condições aquela instituição. Dando 
continuidade, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício para a 
Secretaria de Obras para que faça as manutenções necessárias no 
parquinho próxima a ponte do hospital. Dando continuidade, o Vereador 
solicitou que Poder Executivo para que fosse feito uma audiência pública 
com os moradores do Bairro São Miguel, podendo assim explicar melhor o 
contexto da obra do asfalto que está sendo feita no bairro. Dando 
continuidade, o Vereador ressaltou com relação ao NASF. Segundo o 
Vereador, os pacientes terão mais dificuldades para irem aos atendimentos 
no local a onde está alocado o NASF próximo a A Mascote na BR-482. 
Diante disto, solicitou melhores informações sobre essa demanda. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho com a palavra o Vereador 
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Rodrigo Pegas de Carvalho cumprimentou e desejou uma boa noite a 
todos. Deu inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um ofício 
para a Secretaria de Agricultura par que fosse feito manutenções em toda 
área da Zona Rural. Dando seguimento, com o auxílio do telão o Vereador 
passou um vídeo. Vídeo este onde mostra um veículo (Fiat Estrada) 
branco, na Rua Pedro Caetano Domingos, no Bairro Quincas Machado; 
onde que no vídeo mostra o motorista jogando o veículo em cima do 
animal branco (cachorro) e atropela o animal na covardia, e foge. Diante 
disto, o Vereador destacou que já fez a denúncia na delegacia e irá 
aguardar a delegada identificar o veículo para que na próxima sessão 
possa mostra e apresentar o caso na tribuna. Segundo o Vereador, além 
dele trazer recursos para a causa animal, ele investiga e denuncia maus 
tratos aos animais. Dando continuidade, o Vereador solicitou que fosse 
encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras para que faça as 
manutenções necessárias no quebra-molas na Rua Emiliana Emery. 
Solicitou também da mesma secretaria para que fosse feita manutenções 
no calçamento da Rua do Anísio Teixeira. Dando continuidade, o Vereador 
solicitou que fosse encaminhado um ofício para a Secretaria de Obras para 
que faça as manutenções necessárias no parquinho do Monumento Cristo 
Redentor. Em seguida, solicitou que fosse encaminhado um ofício para o 
Poder Executivo requerendo informações do porque o PSF do Bairro Horto 
Florestal segue parado. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador 
Edielson Rodrigues solicitou assinar junto o ofício. Finalizou e agradeceu. 
Retornando com o Vereador Rodrigo Candó o mesmo acatou o pedido de 
assinatura. Dando seguimento, o Vereador solicitou da secretaria 
competente para que realize a limpeza em torno da creche e também da 
escola do Bairro Horto Florestal. Logo após, solicitou a podas das arvores 
da Cidade. Segundo o Vereador a cidade está necessitando de mais 
cuidados. Para tanto, o Vereador disse ter sido cobrado com relação ao 
Parquinho do Bairro São Miguel que se encontra com a obra parada. Diante 
disto, o Vereador solicitou melhores informações com relação à Praça. Bem 
como, o Vereador cobrou também com relação à obra da AMA, ao lado do 
correio, qual andamento e o tempo do término da mesma. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
Vereador Edielson de Souza Rodrigues com a palavra o Vereador Edielson 
de Souza Rodrigues cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. Deu 
inicio a suas falas solicitando que fosse encaminhado um ofício para a 
Secretaria de Saúde requerendo informações de como está o andamento 
do processo seletivo de agentes comunitários, tendo em vista que a muitas 
áreas descobertas, e esse processo se faz necessário. Dando continuidade, 
o Vereador solicitou o envio de um ofício parabenizando a Secretaria de 
Obras pela operação “tapa buracos” que está sendo realizado em toda a 
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Cidade. Logo após, solicitou também que fosse encaminhado um ofício 
para o DENIT, solicitando para que fosse feito a sinalização de todos os 
quebra-molas da BR-482. Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o 
Presidente franqueou a palavra ao Vereador Denis Lesqueves Neto com a 
palavra o Vereador Denis Lesqueves Neto cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas ressaltando com relação ao NASF 
e citou ter sido demandando por algumas mães, uma vez que seus filhos 
com DOD, TDH, que não se enquadra na questão do Autismo. Logo após, 
parabenizando o SERDIA que está sendo criado no Município; desta forma 
explicou que ao ser criado foi alugado uma casa especificamente para o 
SERDIA, e por toda a dificuldade do SERDIA, lógico mandaram o NASF para 
lá e pagando a casa com o recurso do NASF, segundo informações. Citou o 
Vereador. Entretanto, o Vereador destacou que estão encaminhando 
algumas equipes do NASF para alguns PSFs. No entanto, isso já era para ter 
acontecido ou não era para acontecer. Segundo o Vereador, com a 
mudança do sistema em 2023 o NASF deixou de existir para existir o 
eMulti, que é uma equipe multidisciplinar de profissionais para atender 
também junto aos PSFs. Segundo o Vereador, esse novo sistema irá trazer 
mais recursos para o Município, porém este Vereador não questiona nada 
disso, mas sim que os pais e as mães querem a garantia de que seus filhos 
vão ser atendidos da mesma forma e com a mesma qualidade que estavam 
sendo atendidos. Citou também que se faz necessário sentar com esses 
pais explicar e dar mais apoio ao tratamento de seus filhos, sendo cento e 
vinte crianças nesse estado, e diante disto solicitou da secretaria 
competente melhores informações. Dando continuidade, o Vereador 
solicitou que fosse encaminhado um ofício ao órgão competente 
requerendo informações com relação à ausência do psicólogo do CTA. Logo 
após, o Vereador lamentou da demora da Secretaria de Agricultura na 
solicitação que o mesmo fez para atender a Região dos Quilombolas, na 
questão das estradas. Segundo o Vereador, a estrada e encontra em 
péssimas condições, e diante disto solicitou novamente da secretaria 
citada a cima apara que fosse feito as manutenções necessárias, podendo 
assim dar condições de ir e vir dos moradores. Continuado, o Vereador 
cobrou da Secretaria de Educação, juntamente do Poder Executivo, 
manutenções em caráter de urgência na Escola José Antônio de Carvalho 
localizada no Distrito de São Tiago. Segundo o Vereador, a escola esta com 
bebedouros danificados, gesso do teto caindo, problemas no patrão de 
energia, dentre outros. O Vereador destacou também o quantitativo de 
alunos chegando a duzentos e trinta, e deu exemplo de outras escolas 
como: CAIC, tendo cento e setenta alunos, Eugênio cento e vinte e cinco; em 
seguida, citou que a estrutura da escola de São Tiago, não suporta o 
quantitativo de alunos. Destacou também com relação às crianças estarem 
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usando carteiras de pré para estudar. Diante disto, o Vereador destacou 
ser um absurdo essa situação e solicitou uma intervenção urgente do 
Poder Público. Dando seguimento em sua pauta, o Vereador destacou com 
relação aos professores “porta de conhecimentos de nossos alunos” e 
solicitou que o Poder Público possa efetuar a lei municipal garantindo aos 
professores que eles possam receber o piso salarial com o teto máximo. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador Nelson César Ibanez Fernandes com a palavra o 
Vereador Nelson César Ibanez Fernandes cumprimentou e desejou uma 
boa noite a todos. Deu inicio a suas falas pedindo desculpas as mães de 
crianças autistas as famílias autistas dessa cidade, uma vez que tem coisas 
que não cabe dentro da política, e o que não cabe é a covardia com aqueles 
que mais precisam. Destacou também que se faz necessário fazer a boa 
política, e de defender o interesse da coletividade e também defender as 
causas, tendo em vista que esse Vereador carrega essa bandeira desde dois 
e vinte e um. Segundo o Vereador, o discurso errado pode atrapalhar muito 
o andamento das ações da equipe eMulit, junto com os PSFs, que terá duas 
frente de trabalhos podendo ofertar mais qualidade e vagas para aqueles 
que mais precisam; discurso que gera uma covardia com aqueles precisam 
e também com o governo que já está marcando historia e este Vereador 
pode provar isso com números e argumentação nesta tribuna. Citou o 
Vereador. Em aparte com a palavra o Nobre Vereador Edielson Rodrigues 
parabenizou o Vereador pelo trabalho de frente com a causa, como 
também reforçou as falas do Vereador. Finalizou e agradeceu. Retornando 
com o Vereador Nelsinho Salvador o mesmo agradeceu pelo aparte. 
Dando seguimento, o Vereador citou que não poder aceitar a 
desinformação, a venda do medo, e também um movimento falso, e 
equivocado onde que o Município está colocando essas terapias e 
atendimentos em risco, quando na verdade o Município está criando um 
programa específico e dobrando o número de vagas. Dando seguimento em 
sua pauta, o Vereador solicitou que fosse encaminhado um ofício para a 
EDP solicitando da mesma para que regularizar a questão da carga elétrica 
da iluminação no Bairro Quincas Machado, próximo ao Pronto Socorro em 
caráter de urgência, haja vista que a bastante quede de energia nesta 
região. Em seguida, com o auxílio do telão o Vereador apresentou um 
vídeo. Vídeo esse onde o Vereador mostra a Feira mais Saúde, e anuncia a 
entrega de um recurso no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais), para a 
aquisição de quinze balanças e trinta e seis caixas para o transporte dos 
produtos. Segundo o Vereador, a aquisição desses materiais foi a pedido 
dos próprios feirantes, podendo assim dar mais qualidade em suas vendas. 
Logo após, citou que os feirantes podem sempre contar com ele. Finalizou 
e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a palavra ao 
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Vereador Paulo Henrique Couzi Rosa com a palavra o Vereador Paulo 
Henrique Couzi Rosa cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas ressaltando com relação ao asfalto que será feito no 
Bairro São Miguel. Segundo o Vereador, se faz necessário e que temos que 
pensar no futuro. Desta forma, parabenizou o Poder Executivo, pelo 
trabalho feito, dento em vista que toda a tubulação de água está sendo 
trocada, dando mais qualidade para a população. Logo após, o Vereador 
destacou que preferia o calçamento em PAVIES, porem não tem como abrir 
mão do asfalto, mas solicitou cuidados a mais quando necessário for abrir 
um buraco e fechar com mesma material asfáltica. Em aparte com a 
palavra o Nobre Vereador Carlos Lomeu destacou com relação de que os 
Vereadores irão ser xingados pela sociedade, tendo em vista de que 
quando vier uma forte chuva à rede pluvial não irá comportar o 
quantitativo de águas, como tem acontecido no centro da cidade. Segundo 
o Vereador, a rede pluvial esta toda danificada e entupida. Em seguida, se 
colocou a disposição do Executivo e citou que, no que for necessário para 
defender uma obra de qualidade este Vereador irá fazer. Finalizou e 
agradeceu. Retornando com o Vereador Paulinho do Vitalino o mesmo 
agradeceu pelo aparte. Dando seguimento, o Vereador informou que não 
teria como o prefeito abrir mão de uma obra no valor de quase oito 
milhões de reais, e pediu a compreensão dos moradores, haja vista ser um 
bairro onde o mesmo se comprometeu em caminhar junto. Dando 
continuidade, o Vereador ressaltou com relação a Pracinha do Bairro São 
Miguel. O Vereador destacou que foi dado inicio a obra, e bem breve ficará 
pronta. Em seguida solicitou dos secretários competente que se faz 
necessário dar andamento da compra dos brinquedos da brinquedopraça, 
tendo em vista ser processos separados, possa tramitar normalmente para 
que no fim da obra possa entregar ela completa. Citou o Vereador. Em 
seguida, o Vereador destacou com relação ao transporte de alunos que 
fazem faculdade e não tem condições de pagar um transporte particular. 
Diante disto, o Vereador cita que irá sentar com o Executivo e busca formas 
do Município fornecer esse transporte. Segundo ele, essa será uma causa 
que irá abraçar para dar dignidade aos jovens cursar faculdade. Dando 
continuidade, o Vereador citou com relação ao PSF Abelha I Abelha II, uma 
vez que na mesma sala se encontra duas cadeiras de dentistas e se faz 
necessário desmembrar e transferir uma cadeira para cada sala, e assim 
dar mais conforto de trabalho para o dentista e também ao paciente. 
Finalizou e agradeceu. Dando continuidade o Presidente franqueou a 
palavra ao Vereador José Carlos Pereira Leal com a palavra o Vereador 
José Carlos Pereira Leal cumprimentou e desejou uma boa noite a todos. 
Deu inicio a suas falas ressaltando com relação de que um ano já se 
passaram, e diante disto o Vereador destacou terem pegado as câmeras de 
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vídeo monitoramento do Distrito de São Pedro de Rates, para uma 
manutenção e até o prezado momento as mesmas não retroaram ao 
Distrito. Dando continuidade, o Vereador lamentou a situação de como se 
encontra o Distrito citado a cima. Segundo o Vereador, o Distrito se 
encontra abandonado, tendo em vista ser o maior Distrito do Município e 
não tem nenhuma pracinha e nem mesmo um brinquedo para as crianças 
brincarem, como também nem mesmo na creche não tem os brinquedos 
para as crianças. Lamentou o Vereador. Em seguida, destacou também com 
relação ao calçamento que se encontra totalmente danificado, como 
também deram inicio a limpeza do Distrito e não finalizaram. Desta forma, 
o Vereador solicitou em caráter de urgência intervenções necessárias para 
a manutenção do Distrito, segundo ele o Distrito deu ao Exmo. Senhor 
Prefeito Vagner Rodrigues, uma votação extensiva, e necessita de um olhar 
a mais nestas questões, e informou ser uma crítica construtiva. Finalizou e 
agradeceu. Dando continuidade na sessão, o Presidente solicitou do 
1°Secretário para que procedesse a leitura do pedido de tribuna livre feito 
pela Sra. Marilene Maria: Realização de Tribuna Livre da SRA. MARILENE 
MARIA MOURA – REPRESENTANTE DO CONSELHO DO IDOSO – para 
explanar sobre o Fundo Municipal de Direito dos Idosos. Após a leitura, o 
Presidente solicitou do Nobre Vereador Edielson Rodrigues, para que 
recepcionasse a Sra. Marilene Maria, até a tribuna da Casa. Feito isso, o 
Presidente informou que de acordo com o regimento interno da Câmara 
Municipal, a mesma teria o tempo de dez minutos para expor o motivo da 
sua presença nessa Casa. Informou também que ao final de sua explanação 
os Vereadores que quiserem poderão questionar com relação à explanação 
feita. Dito isto, o Presidente franqueou a palavra a Sra. Marilene Maria 
Moura com a palavra a Sra. Marilene Maria Moura desejou uma boa noite 
a todos. Usou do seu tempo para explanar com relação ao Conselho. 
Citando diversas realizações dentro do Conselho, bem como as parcerias 
feitas durante o processo, e também ressaltando a importância do 
Conselho, e a divulgação do mesmo fazendo com o que o Conselho possa 
atingir mais pessoas. Em seguida, finalizou e agradeceu o espaço e a todos 
os Vereadores pela parceria. Dando seguimento, o Presidente franqueou a 
palavra aos Senhores Vereadores. Usaram a fala os Vereadores: Denis 
Lesqueves, Wilkes de Oliveira, Paulinho do Vitalino, Rodrigo Candó, 
Edielson Rodrigues, Valmir Santiago, Adimilson Moreira, Nelsinho 
Salvador, Zé Ruim, Renato Duponi, e também o Presidente da Casa 
Vereador Carlos Lomeu. Todos os Nobres Pares, parabenizando a vinda 
da Sra. Marilene, e a explanação da mesma na tribuna da Casa. Como se 
colocando a disposição do Conselho, e parabenizando também toda a 
equipe. Após isso, o Presidente concedeu a Sra. Marilene, três minutos para 
sua explanação final. Após a explanação final, o Presidente solicitou do 
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Nobre Vereador Valmir Santiago, para que conduzisse a mesma até o 
plenário da Casa. Em seguida, informou que não teria matéria para a 
ordem do dia, diante disto, solicitou do 1°Secretário para que procedesse a 
leitura das indicações: INDICAÇÃO Nº. 143/2025 – Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, que realize a contratação de um médico 
neuropediatra para compor o quadro de profissionais da rede pública de 
Guaçuí, essa ação se faz necessária devido ao aumento expressivo de 
crianças e adolescentes com transtornos neurológicos. Autoria do 
Vereador Adimilson Moreira Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 144/2025 – 
Solicita ao Poder Executivo Municipal, que realize a reforma da praça 
próxima ao ESF Dr. José Rezende Vargas localizada no Bairro Antônio 
Francisco Moreira. Autoria do Vereador Adimilson Moreira Oliveira. 
INDICAÇÃO Nº. 145/2025 – Solicito ao Poder Executivo Municipal, que 
seja viabilizada a oferta gratuitas de Informática Básica, contemplando 
conteúdos como uso de computador, navegação na internet, utilização do 
Microsoft Word, Excel, Power Point e outros programas essenciais ao 
mercado de trabalho e á vida digital cotidiano. Autoria do Vereador José 
Carlos Pereira Leal. INDICAÇÃO Nº. 146/2025 – Solicita ao Poder 
Executivo Municipal, que realize a instalação de ponto de internet para o 
PSF da Granja Santa Catarina. Autoria do Vereador Carlos Lomeu de 
Oliveira. INDICAÇÃO Nº. 147/2025 – Solicita ao Poder Executivo 
Municipal, que realize a instalação de ponto de internet para o PSF da 
Pratinha Santa Luzia. Autoria do Vereador Carlos Lomeu de Oliveira. 
INDICAÇÃO Nº. 148/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, que 
seja denominado com o nome da Ex-servidora Nelma Aparecida Muniz 
Moreira Ferreira, o espaço da farmácia de medicamentos existente no 
CAPS. Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 
149/2025 – Solicita ao Poder Executivo Municipal, que providencie com 
urgência a manutenção da estrada que corta o Córrego do Capoeirão. 
Autoria do Vereador Rodrigo Pegas de Carvalho. INDICAÇÃO Nº. 
150/2025 – O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições 
legais e regimentais, vem respeitosamente INDICAR ao Poder Executivo 
Municipal, que empreenda esforços no sentido de realizar a obra de 
calçamento dos trechos ainda não pavimentados da Primeira Agrovila, 
localizada no Distrito de São Miguel do Caparaó. Autoria do Vereador 
Nelson Cesar Ibanez Fernandes. Após a leitura, nada mais havendo às 
vinte horas e cinquenta e quatro minutos, o Presidente deu como 
encerrada a Reunião Ordinária do dia 23/02/2026. 
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     Carlos Lomeu de Oliveira                        Wilkes de Oliveira  
      - Presidente em exercício -                          - 1º. Secretário - 

  

 

 

 

 

          Assinatura dos Vereadores presentes para a votação da Ata. 

 

 

 

 

 

Adimilson Moreira Oliveira_______________________________________________________ 

 

 

 

 

Denis Lesqueves Neto_____________________________________________________________ 

 

 

 

 

Edielson de Souza Rodrigues ____________________________________________________ 

 

 

 

 

José Carlos Pereira Leal___________________________________________________________ 
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Nelson César Ibanez Fernandes__________________________________________________ 

 

 

 

 

Paulo Henrique Couzi Rosa______________________________________________________ 

 

 

 

 

Renato Faria Nogueira___________________________________________________________ 

 

 

 

 

Rodrigo Pegas de Carvalho______________________________________________________ 

 

 

 

 

Valmir Santiago___________________________________________________________________ 
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